

A BEAGLE Tanári tréninggel kapcsolatos észrevételek, tapasztalatok

A tréning után 37 tanár jelezte az észrevételeit a „tölgyfaleveles” értékelésnél.

Az írásban megjelent szempontokat öt fő kategóriába csoportosítottuk, hogy könnyebben áttekinthetők legyenek az értékelések és a megjegyzések. Mivel nem határoltuk be előre konkrétan az értékelési szempontokat, így az összegyűjtött információkat tájékoztató jellegűnek tekintjük. Az áttekinthetőség megkönnyítése céljából a rövid összesítő értékelést is táblázatos formában készítettük el.

Módszerek, módszertani ötletek, gyakorlati tanácsok, segédanyagok	Szakmai feltöltődés, motiváció. Szakmai fejlődés, fogalmak tisztázása, előadások	Honlappal kapcsolatos észrevételek	Kapcsolatok	Szervezés, hangulat
<p>Ennél a szempontsornál sok pozitív visszajelzést kaptunk, a projekt segédanyagaira és információkra vonatkozóan. Módszertanilag elégedettek és didaktikailag használható ismeretekkel „gyarapodtak” a résztvevők.</p>	<p>Erre a szempontsorra is sok pozitív visszajelzést kaptunk, mely szerint szakmailag új ismereteket és tapasztalatokat szereztek a résztvevő pedagógusok.</p>	<p>Erre a szempontsorra kaptuk a legkevesebb pozitív értékelést, sajnos elég sok negatív visszajelzést adtak a résztvevők. A honlap kezelésével kapcsolatban több információt és alaposabb gyakorlást vártak a tanárok. Ez csak részben a magyar csapathibája, mert a nemzetközi csapat nem készült el időben a honlappal. Reméljük a jövőben nem okoz gondot, illetve igyekszünk a folyamatos segítségnyújtást e-mailen, telefonon fenntartani.</p>	<p>Erre kiváló minősítést adtak a résztvevők, mely szerint jó munkakapcsolat alakult ki a projekt tagjai között. Köszönet és gratulálunk mindenkinek, hiszen ez közös érdem!</p>	<p>Itt megoszlott a résztvevők tapasztalata, értékelése. A tréning hangulatával mindenki elégedett volt, de a szervezéssel kapcsolatban kaptunk negatív észrevételeket is. A budapesti tájékoztató okozott nehézséget, valamint néhányan gördülékenyebb szervezést igényeltek volna. Ebből is levontuk a tanulságot és megpróbáljuk kiküszöbölni ezeket a hiányosságokat a következő tréningek szervezésénél.</p>